



济宁高新区人事劳动保障局畅通服务“通道”

这9项业务,最多只跑一次

02 要闻

巾帼风采

6日,济宁高新区纪念“三八”国际劳动妇女节108周年表彰大会成功举办。现场表彰了全区“三八红旗手”“三八红旗集体”“十佳好媳妇·十佳好婆婆”等一批巾帼模范。通过表彰先进,树立榜样,也展现了高新区新时代新女性的风采。

本报记者 王博文 摄

03 新城



35万余株郁金香破土展叶
本月下旬高新区邀您来赏

02 要闻

校园专项督导检查
高新区严把开学“安全关”

04 学苑

刘章箭会见伊顿首席运营官伍德·亚达夫

全力支持、推进伊顿新项目建设

本报济宁3月6日讯(记者于伟) 5日下午,济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭会见了美国伊顿工业集团首席运营官伍德·亚达夫一行,就新项目建设举行座谈。

刘章箭首先对伍德·亚达夫一行表示热烈欢迎。他说,作为济宁高新区的重要企业、骨干企业,伊顿集团对济宁高新区近年来的发展做出了重要贡献,为济宁高新区的发展带来了先进的理念及经验。济宁高新区一直非常重视伊顿

集团在济宁高新区的发展,并将对伊顿新项目给予全力支持。

刘章箭指出,作为2018年全区重点工作,济宁高新区正全力推进“双百工程”,对列入其中的项目,将举全区之力来支持项目的落地、建设及运营,伊顿新项目已列入其中,并成立了专班,建立机制,对新项目的落地建设会给予全力支持及服务,并期待伊顿会有更多新项目落户高新区。

伍德·亚达夫对济宁高新区给予的支持表示感谢,并简

单对伊顿集团的业务板块做了介绍。他说,伊顿集团在中国的板块业务中,济宁地区是重中之重,也一直把济宁作为集团的重要基地,在伊顿集团做出业务板块调整后,新业务、新项目的落户也选在了济宁、选在了济宁高新区。对新项目在济宁高新区的落地建设,他充满信心,并期待在新产业、新项目上有更多合作。

高新区经济发展局、市政建设局、投资促进局、规划分局、消防大队等部门相关负责人参加座谈会。



《蓼河先声》微信公众号



济宁高新区微信公众号



济宁高科电视



《蓼河畔》杂志



高新区微博

欢迎关注济宁高新区融媒体矩阵